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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº 028/2018 – PROCESSO Nº 042/2018

OBJETO: Registro de preços para os serviços de registro de preços para serviços de
segurança e apoio operacional  em eventos realizados pela Prefeitura, de acordo
com as necessidades.

DATA: 05 de março de 2018, às 14:00 Horas.

LOCAL:  Sala  de  Reuniões  da  Prefeitura  Municipal  de  Lençóis  Paulista,  sita  a  Praça  das
Palmeiras nº 55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Viviane Paccola Sais

EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.
Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos

interessados, que apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo
também, neste momento os envelopes de proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas: 

➢ FABIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA, representada pelo Sr. Fábio Soares de Oliveira –

RG: 29.341.519 

➢ S3 ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI-ME,  representada pelo Sr.  Flávio Augusto de

Mattos – RG: 15.510.149-3

➢ 3S Vigilância Eireli – ME, representada pelo Sr. Rodrigo Godoy – RG: 34.285.345-4

➢ VERA LÚCIA  CAMARGO DIAS,  representada  pela  Sra.  Vera  Lúcia  Camargo  Dias  –  RG:

16.156.445-8

➢ IMPERIO SEGURNAÇA E MONITORAMENTO LTDA, representada pelo Sr. Samuel Alves de

Oliveira – RG: 42.726.301

➢ ALTASEG VIGILÊNCIA EIRELI-EPP, representada pelo Sr. Adriel Luiz Desen da Silva – RG:

49.768.550-4

➢ COMBATE  SERVIÇOS,  representada  pelo  Sr.  Diego  Afonso  Scanzerla  Gondorio  –  RG:

49.042.81-5

➢ MMR PRODUÇÕES DE EVENTOS E SERVIÇOS EIRELI-EPP,  representada pelo  Sr.  Marcio

Roberto de Almeida- RG; 23.108.194-7

➢ STAFF  LUXE  EIRELI  EPP,  representada  pelo  Sr.  André  Christiano  Rigo  Lucas  –  RG:

17.992.486-2 

Dando prosseguimento,  foram abertos os envelopes de proposta que tiveram seu
conteúdo rubricado por todos os presentes. 

Em seguida a pregoeira e a equipe de apoio classificaram as propostas, conforme
grade em anexo, e iniciou-se a disputa de lances.

Após a disputa de lances sagrou-se vencedora as seguintes empresas:

Item Descrição Empresas Valor 
Unitário (R$)

1 Serviço de segurança em eventos Altaseg Vigilância R$ 178,20

2 Serviço de apoio operacional em eventos Fábio Soares de Oliveira R$ 68,61
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Foram abertos os envelopes de habilitação das empresas vencedoras, tendo sido
verificada a regularidade das documentações apresentadas.

Não  houve  manifestação  de  qualquer  dos  participantes  quanto  à  intenção  de
apresentação de recursos. 

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo
sido lavrado o presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

FABIO SOARES DE OLIVEIRA SEGURANÇA  COMBATE SERVIÇOS

S3 ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI-ME         STAFF LUXE EIRELI EPP

3S VIGILÂNCIA EIRELI – ME   IMPERIO SEGURANÇA E MONITORAMENTO LTDA

         

VERA LÚCIA CAMARGO DIAS ALTASEG VIGILÊNCIA EIRELI-EPP

MMR PRODUÇÕES DE EVENTOS E SERVIÇOS EIRELI-EPP

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS VIVIANE PACCOLA SAIS 

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO  N.º 028/2018
PROCESSO N.º 042/2018

 
                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com
as exigências do edital  e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei
Federal  n.º  8.666/93, com  redação  dada  as  Leis  n.º  8.883/94  e  9.648/98,  no  uso  das
atribuições  legais  a  mim  conferidas,  HOMOLOGO este  procedimento  licitatório  na
modalidade  PREGÃO, objetivando  o  registro de preços para os serviços de registro de
preços para serviços de segurança e apoio  operacional  em eventos realizados  pela
Prefeitura, e ADJUDICO em favor das empresas:

                         

Item Descrição Empresas
Valor 

Unitário
(R$)

1
Serviço  de  segurança  em  eventos,  através  de  empresa
devidamente legalizada perante a Polícia Federal e Ministério da
Justiça, nos termos da Lei Federal nº 7.102/83.

Altaseg Vigilância 178,20

2

Serviço  de  apoio  operacional  em  eventos,  consistindo  em
atividades  de  portaria,  brigadista,  controle  de  acesso,
direcionamento  de  público,  organização  de  filas,  montagem  e
desmontagem  de  palcos  e  estruturas,  serviços  de  limpeza,
carregamento  e  descarregamento  de  materiais,  instrumentos
musicais, cenários, equipamentos de som e serviços correlatos.

Fábio Soares de
Oliveira

68,61

            Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 05 de março de 2018

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA

Diretor de Suprimentos
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